

Kedves Christeens Résztvevő!

Örömmel jelenthetem, hogy 2021-ben ismét lesz a Christeens táborban KÜLDETÉS!
Az játék lényege továbbra is: misszió az elveszettekért, rászorulókéért.

Idén is három küldetés vár majd rátok Patcán, melyek a hét három különböző napján lesznek. A tábor esti programjain(21.30 után) három különböző küldetésben vehetsz részt szabadtéren és zárt térben. A tábor előtt megbízókat kell keresned magadnak, akik „kiküldenek” téged a KÜLDETÉSRE. Megbízóiddal -akik lehetnek családtagok, barátok, pásztorok...stb- döntitek el, hogy melyik küldetésekkel bíznak meg a táborban teljesíthető három közül.

Minden teljesített küldetésnek ára van, amit megbízóid fizetnek a tábor utáni napokban adományként annak a missziónak, szervezetnek, akit idén támogatunk.

PÉLDA A SIKERES RÉSZVÉTELHEZ:

1. lépés

Tábor előtt 5 megbízóval tárgyalasz, hogy mind a 3 küldetést szeretnéd teljesíteni. Megbízóid az alábbiakat ajánlják fel neked (ezt a [Megbízólevelében](#) rögzítened kell táborbaérkezésedig az alábbi módon):

Megbízó neve	1. Küldetés (hétfő) éjszakai futás- sík terep 3km, táboron belül, felügyelettel	2. Küldetés (kedd) esti falmászás zárt térben, szakember biztosítá- sával	3. Küldetés (szerda) ta- lálj ki egy valódi labirin- tusból-este (katicatanya telepített játék)	Aláírással igazolom a kiküldést (megbí- zó aláírása)
Jason	650	650	650	
James	680	720	960	
John	690	780	920	
Jude	650	820	1390	
Job	700	700	1600	

2. lépés

A táborban te sikeresen teljesítetted is mind a 3 küldetést, ezért a tábor után a következő összeget adják neked oda:

Jason 1950
James 2360
John 2390
Jude 2860
Job 3000

3. befejező lépés

Te **2021 október 4-ig** a következő összeget utalod a Christeens számlájára:

„TE NEVED_KÜLDETÉS” megjegyzéssel: 12560 Ft.

A teljes összeg megy az idén támogatott misszió számára.

Figyelem! Verseny a résztvevők között INGYENES 2022 ÉVI TÁBOROZÁSÉRT!!!

Csak aki mind a 3 küldetést teljesíti az esélyes a fődíjra, ami többek között ingyenes táborozás a 2022-es Christeens táborban. Fődíjat érdemel a **legtöbb pénzt gyűjtő** résztvevő.

Játékban való részvétel **feltételei:**

Minimum 3 megbízó, akik minimum 650ft-tal támogatnak. Érvényes tábori jelentkezés. Megbízólevél hiánytalan kitöltése a küldetésed(küldetéseid) elkezdéséig. (azaz ha leadtad a Megbízóleveléd azzal regisztráltál a játékra, később nincs módod módosítani a megbízók számán, támogatási összegén...stb)

Játékban való részvételnek **nem feltétele:** Tini résztvevő (a fődíjat csak tini résztvevő nyerheti!!!) Összes küldetés teljesítése. Teljesíthetsz csak egyet, vagy kettőt is a három küldetés közül, ha nem szeretnéd mindet. (a fődíjért csak akkor szállhatsz harcba, ha mindhárom küldetés teljesítve!!)